
iОS①

01.新しいダウン
ロードURL
（KeyCard 
URL）を開く

02.「ダウンロー
ド」をタップ。

03.
「AppStore」より
アプリをダウンロード
する。

04.「開く」をタップ、
アプリを起動する

05.「同意して続
行」をタップし、利
用規約
（EULA）に同意
する。

06.「続行」をタップ。 07.「アカウントを
作成する」をタップ。

08.「メールアドレ
ス」、「パスワード」
を入力し、アカウン
トを作成する。

09.「通知をオンに
する」をタップし、
「通知する」をタップ。

11.トップより
「Wi-Fiスキャン」
を開き、「今すぐス
キャン」をタップ。

12.「このWi-Fi
を追加する」をタッ
プ。

13.左上の「＜」を
タップし、トップ画面
に戻る。

14. トップより
「システムスキャ
ン」をタップ。ス
キャンが完了した
ら閉じる。

15. トップより
「セーフブラウジン
グ」をタップし「セー
フブラウジング機
能をオンにする」を
タップ。

10.「許可」をタッ
プ。

16.「同意して続
行」をタップ。

例：
https://mcafee.
ly/3ndb5zY
（※各ライセンス毎
に下桁が異なりま
す。）

https://mcafee.ly/3ndb5zY
https://mcafee.ly/3ndb5zY


18.VPN構成の追
加の「許可」をタップ。

19.iPhoneのパス
コードを入力

20.「閉じる」をタップ。 21.トップより「アイデ
ンティティ モニタリン
グ」をタップ。「私は
16歳以上で～」に
チェックし、「今すぐ確
認する」をタップ。

22.「電子メールの
確認」をタップ。

23.登録メールアドレ
スに届いた6桁の確
認コードを入力、「確
認」をタップ。

24.設定が完了した
ら「ダッシュボードに
移動する」をタップし、
トップに戻る。

iOS②



Android①

01.新しいダウンロー
ドURL
（KeyCardURL）
を開く。

02.「ダウンロード」
をタップ。

03.
「Googleplay」ス
トアより、アプリをダウ
ンロードする。

04.「開く」を押し、
アプリを起動する。

05.「同意して続
行」を押し、利用規
約（EULA）に同
意する。

12.位置情報へのア
クセスを「許可」する。

13.「このWi-Fiを
追加する」をタップ。

14.トップより「ウイ
ルス対策スキャン」
をタップし、「スキャ
ン」を実行する。

15.「権限を設定す
る」をタップ。

16.「権限を付与す
る」をタップ。

17.アクセスを「許
可」する。

06.「続行」をタップ。

18.脅威リストの
「→」をタップ。

08.「メールアドレ
ス」、「パスワード」
を入力し、アカウン
トを作成する。

10.「今すぐスキャ
ン」をタップ。

11.位置情報の権
限を「オンにする」を
タップ。

07.「アカウントを作
成する」をタップ。

09.トップより
Fiスキャン」
「設定でオンにする」
をタップ

例：
https://mcafee.
ly/3ndb5zY
（※各ライセンス

毎に下桁が異なり
ます。）

https://mcafee.ly/3ndb5zY
https://mcafee.ly/3ndb5zY


21.「監視を継続す
る」をタップ。

22.登録メールアドレ
スに届いた6桁の確
認コードを入力、「本
人確認する」をタップ。

23.トップより「セーフ
ブラウジング」をタッ
プし、VPNの許可の
「同意して続行」を
タップ。

24.接続要求を
「OK」する。

25.「閉じる」を押し
てトップに戻る。

19.「ダッシュボード
に移動する」をタップ。

20.トップより「アイデ
ンティティモニタリン
グ」をタップ。「私は
16歳以上で～」に
チェックし、「今すぐ確
認する」をタップ。

17.アクセスを「許
可」する。

18.脅威リストの
「→」をタップ。

Android②Android②
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